
  اعتدالین و انقلابین  

   

 

  .اعتذالیي ّ اًقلاتیي در اثر حرکت زهیي تَ دّر خْرغیذ تر رّی هذار تیضی غکل پذیذ هی آیذ

  .در ایٌجا اتتذا رّظ رضن تیضی گفتَ هی غْد ّ ضپص اعتذالیي ّ اًقلاتیي تر رّی تیضی تْضیح دادٍ هی غْد

 

  عذد، دکوَ لثاش، خظ کع 2 ضاًتیوتر، پًْس 35 ضاًتیوتر، ًخ ضخین 30 * 20هقْای ضخین : ّضایل هْرد ًیاز

  :رّظ کار

1- تِتر اضت در زیر پًْس ُا چٌذ لایَ .  ضاًتیوتر در عْل هقْا تَ صْرت عوْدی ًصة هی کٌین13دّ پًْس را تا فاصلَ 

  .هقْا قرار گیرد

2- ًخ را تَ دّر دّ پًْس قرار دُیذ. ( ضاًتیوتر تاغذ17عْل ًخ گرٍ زدٍ  )دّ ضر ًخ را گرٍ تسًیذ .  

یک هذاد را داخل ًخ دّلا قرار دادٍ ّ آى را تا ضوت خْد تکػیذ، تذّى ایٌکَ ًخ از دّ پًْس ّ یا هذاد فاصلَ تگیرد، تا -3

  .هذاد رّی هقْا خظ تکػیذ تا تیضی رضن غْد

4-  ضاًتیوتر رضن کٌیذ ّ آى را تَ جای 3تَ هرکسیت یکی از پًْس ُا، یک دایرٍ تَ قغر . پًْس ُا را از جای خْد خارج کٌیذ

  .اکٌْى دکوَ را تَ عٌْاى زهیي تر رّی تیضی رضن غذٍ تَ دّر خْرغیذ تگرداًیذ .خْرغیذ در ًظر تگیریذ

  .ُواًغْر کَ هػاُذٍ هی کٌیذ، ٌُگاهی کَ زهیي تَ دّر خْرغیذ در حال گردظ اضت، فاصلَ زهیي تا خْرغیذ ثاتت ًیطت

 

 

 
 ّضایل هْرد ًیاز 
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 رّظ رضن تیضی 

 

  .تصْیرُا ّ تْضیحات هرتْط تَ ًین کرٍ غوالی اضت
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در کػْر ها غرّع . عْل رّز ّ غة تقریثا تراتر اضت- حرکت زهیي در جِت هخالف عقریَ ُای ضاعت- اعتذال تِاری

  .ضال ًْ هی تاغذ

 

 

 
  خرداد، خْرغیذ در تیػتریي فاصلَ از زهیي، عْلاًی تریي عْل رّز در ضال 31اًقلاب تاتطتاًی در 
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اّل هِر هی تاغذ. اعتذال پاییسی، عْل غثاًَ رّز تقریثا تراتر اضت .  

 

 

 

در کػْر ها، غة یلذا هی تاغذ. اًقلاب زهطتاًی، خْرغیذ در کوتریي فاصلَ از زهیي اضت .  

 

 

 .لازم تَ تْضیح اضت کَ هذار تیضی حرکت زهیي تَ دّر خْرغیذ، تَ دایرٍ ًسدیک اضت

 

 

 

 

 

 

 

 برگرفته از سایت انجمن نجوم
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